

Ostellato, 13 giugno 2018
Prot. n.352/2018/P

Alla c.a
Soggetti in indirizzo

Oggetto: ERRATA CORRIGE- Rif. AVVISO 05 FLAG – CAPITOLATO SPECIALE D'APPALTO AFFIDAMENTO DI SERVIZI PER REALIZZARE LE ATTIVITA' ATTRAVERSO L'ATTIVAZIONE E ORGANIZZAZIONE DI GRUPPI PARTECIPATIVI Azione 4.c - Reti e Governance

Obiettivo n. 4.C - Promuovere reti di relazioni tra il mondo della ricerca, gli operatori del settore e il pubblico - PIANO DI AZIONE DEL FLAG COSTA DELL'EMILIA-ROMAGNA - P.O. FEAMP 2014/2020 – Priorità 4 - CUP E75B18000120009

1 LOTTO CIG Z6C23D4056

2 LOTTO CIG Z7C23D40BA

3 LOTTO CIG ZF123D40E3

Con la presente siamo a segnalare un errata corrige relativo all'avviso in oggetto **AVVISO 05 FLAG – CAPITOLATO SPECIALE D'APPALTO AFFIDAMENTO DI SERVIZI PER REALIZZARE LE ATTIVITA' ATTRAVERSO L'ATTIVAZIONE E ORGANIZZAZIONE DI GRUPPI PARTECIPATIVI Azione 4.c - Reti e Governance Obiettivo n. 4.C - Promuovere reti di relazioni tra il mondo della ricerca, gli operatori del settore e il pubblico - PIANO DI AZIONE DEL FLAG COSTA DELL'EMILIA-ROMAGNA** nei seguenti punti:

- Nel documento "Invito/Disciplinare" - art. 9 "contenuto della busta B - Offerta tecnica", il testo "La relazione tecnica dovrà contenere una proposta tecnico-organizzativa che illustri i servizi offerti , con riferimento ai criteri di valutazione indicati nella tabella di cui al precedente art.4, ...", è sostituito dal seguente

"La relazione tecnica dovrà contenere una proposta tecnico-organizzativa che illustri i servizi offerti , con riferimento ai criteri di valutazione indicati nella tabella di cui al precedente art.5 ...".

- Nel documento "Capitolato ", all'art. 11 - Modalità di pagamento, terzo paragrafo, il testo " Al soggetto affidatario di ciascun lotto verrà corrisposto il compenso onnicomprensivo di oneri, oltre all'I.V.A. nella misura dovuta, con le seguenti tempistiche:

- Al 30 settembre 2018: € 10.000,00 + IVA
- Al 31 marzo 2019: spesa di € 10.000,00 + IVA
- Al 30 settembre 2019: spesa di € 6.000,00 + IVA
- Al 28 febbraio 2020: spesa di € 4.000,00 + IVA"

è sostituito dal seguente:

- **"Al 30 settembre 2018: € 6.000,00 + IVA**
- **Al 31 marzo 2019: spesa di € 6.000,00 + IVA**
- **Al 30 settembre 2019: spesa di € 4.000,00 + IVA**
- **Al 28 febbraio 2020: spesa di € 4.000,00 + IVA"**

Si provvede a pubblicare sul sito web del FLAG il capitolato e il disciplinare / invito nelle versioni "RETTIFICATA – CORRETTA" . Si specifica che se il concorrente presenterà il capitolato con il refuso di cui al cap 11 "modalità di pagamento" verrà comunque ritenuto ammissibile ai fini della gara e verrà sottoscritto successivamente quello corretto.

F.to RUP
Angela Nazzaruolo